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Характеристика опрошенных:

Результаты опроса представлены в таблице:

Ответы

1. / Открытость, 

полнота, доступность 

информации об 

образовательной 

программе, 

размещенной на 

официальном сайте

2. / Насколько вы 

удовлетворены 

уровнем 

воспитанности 

обучающихся по 

образовательной 

программе

3. / Проявление личных и 

деловых качеств обучающихся, 

общих компетенций по 

образовательной программе 

(коммуникабельность, 

пунктуальность, ответственность, 

умение работать в команде, 

умение работать с информацией 

и документацией, планировать 

свое время и др.)

4. / Проявление 

профессиональных компетенций 

обучающихся по 

образовательной программе (в 

соответствии с задачами 

практической подготовки)

5. / Образовательная программа 

разработана с учетом 

особенностей регионального 

рынка труда. Содержание 

образовательной программы 

соответствует современным 

требованиям соответствующей 

профессиональной сферы

БДОУ г. Омска "Детский сад № 128 

комбинированного вида" 10 8 7 8 8

МБДОУ Детский сад «Новотроицкий» Омского 

мунипального р-на Омской обл. 8 9 8 8 8

БДОУ г. Омска «Центр развития ребенка – 

детский сад № 341» 10 8 9 8 9

БДОУ г.Омска «Детский сад № 317 

общеразвивающего вида» 8 9 8 8 9

ЧНДОУ Центр развития ребенка - детский сад № 

348 9 7 7 7 7

БДОУ г. Омска «Центр развития ребенка – 

детский сад № 355» 9 9 9 10 9

БДОУ г. Омска ЦРР – детский сад № 345 9 10 8 9 8

БДОУ г.Омска Детский сад присмотра и 

оздоровления №30 10 10 9 9 9

БДОУ г.Омска «Центр развития ребенка -детский 

сад №55» 10 8 10 10 9

среднее значение показателей 9,2 8,7 8,3 8,6 8,4

Интерпретация результатов опросов работодателей по образовательной программе 44.02.01 Дошкольное образование

степень удовлетворенности в целом по ОП

высокая 100% 89% 78% 89% 89% 88,9%

средняя 0% 11% 22% 11% 11% 11,1%

низкая, есть проблемы 0% 0% 0% 0% 0% 0%

В опросе приняли участие 9 респондентов, представляющих дошкольные образовательные организации по профилю реализации данной образовательной программы. 

Опрос проводился по состояюнию на начало 2023/2024 учебного года. Принявшие участие в опросе организации имели возможность оценить качество образования по 

образовательной программе в ходе практической ходготовки обучающихся.



Ответы

1. / Открытость, 

полнота, доступность 

информации об 

образовательной 

программе, 

размещенной на 

официальном сайте

2. / Насколько вы 

удовлетворены 

уровнем 

воспитанности 

обучающихся по 

образовательной 

программе
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общих компетенций по 

образовательной программе 

(коммуникабельность, 

пунктуальность, ответственность, 

умение работать в команде, 

умение работать с информацией 

и документацией, планировать 

свое время и др.)

4. / Проявление 
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обучающихся по 

образовательной программе (в 

соответствии с задачами 

практической подготовки)

5. / Образовательная программа 

разработана с учетом 

особенностей регионального 

рынка труда. Содержание 

образовательной программы 

соответствует современным 

требованиям соответствующей 

профессиональной сферы

Выводы:

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образования по образовательной программе представлены на следующих диаграммах:

По результатам опроса можно сделать вывод, что большинство опрошенных представителей работодателей (около 89%) по образовательной программе проявляют 

высокую степень удовлетворенности качеством образования.

Среди опрошенных работодателей не оказалось респондентов, отметивших отрицательное отношение к качеству образования по образовательной программе, однако в 

результатах опроса присутствют проявления средней удовлетворености (оценки 7 балов), составляющие 11% ответов. Эта информация позволяет обратить внимание на 

соответствующие вопросы, вызвавшие некоторые замечания у работодателей, и направить усилия на развитие этих направлений работы и показателей.

Несколько работодателей отметили о некоторых проблемах в проявлении сформированности общих компетенций обучающихся, а также не всегда достаточном уровне 

сформированности профессиональных компетенций некоторых студентов. Дальнейшая работа колледжа по повышению качества образования будет направлена на 

развитие отмеченных направлений деятельности.

88,9%

11,1%

0%

Удовлетворенность работодателей

высокая средняя низкая, есть проблемы

9,2

8,7

8,3

8,6
8,4

7,8

8,0

8,2

8,4

8,6

8,8

9,0

9,2

9,4

1 2 3 4 5

Средние значения удовлетворенности по каждому показателю опроса


